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TELTOW

Tradition trifft Technologie.

Mitteilung Teltow, 11.09.2019

Von: Biirgermeister, Herrn Schmidt

An:  Ausschuss fiir Schule, Kultur, Sport und Soziales -Offentlich-
Stadtverordnetenversammlung

Beantwortung der Anfrage AF-191/2019 der Fraktion GRUNE/LINKE
Anfrage zur Gleichstellung in der Stadtverwaltung

Sehr geehrte Stadtverordnete,
die Anfrage der Fraktion GRUNE/LINKE wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Von wann stammt der Gleichstellungsplan der Stadt Teltow?
Antwort:

Der Gleichstellungsplan der Stadt Teltow stammt aus dem Jahr 2004.

Frage 2:

Wieviel Prozent der Beschéftigten der Stadtverwaltung sind ménnlich, wie viele weiblich?
Antwort:

71,62 % weiblich

28,38 % mannlich

Frage 3:
Wie hoch ist der Anteil der Frauen in den verschiedenen Fiihrungsebenen?
Antwort:

Biirgermeisterebene davon 50,00 % weiblich
Fachbereichsleiterebene davon 81,25 % weiblich
Sachgebietsleiterebene davon 55,55 % weiblich
Frage 4:

Wieviel Prozent der weiblichen und wieviel Prozent der méannlichen Beschéftigten arbeiten in
Teilzeit?

Antwort:

70,74 % der weiblichen Beschiftigten arbeiten in Teilzeit.

19,62 % der minnlichen Beschiftigten arbeiten in Teilzeit.

Frage 5:

Wie viele Fille von Beschwerden iiber sexuelle Beldstigungen gab es in den letzten fiinf
Jahren?

Antwort:

Der Dienststelle lagen/liegen in dem vorgenannten Zeitraum keine Beschwerden {iber
sexuelle Belastigungen vor.

Mit freundlichen Griilen

N

Thomas Schmidt
Biirgermeister



